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	Ημερομηνία 09.01.2025



Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η  -  Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η
Η Πρυτανεία του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου γνωστοποιεί ότι θα χορηγηθεί το βραβείο «ΑΝΔΡΕΑ ΠΛΟΥΜΙΣΤΟΥ» σε διπλωματούχο της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Ε.Μ.Π. έτους 2024, που πληροί τις ακόλουθες προϋποθέσεις:

· είναι Έλληνας το γένος και την υπηκοότητα

· είναι οικονομικά αδύναμος

· συγκεντρώνει τον μεγαλύτερο βαθμό από τους αποφοιτήσαντες της Σχολής του 

· διακρίνεται για το ήθος του.
Ο έλεγχος της προϋπόθεσης της οικονομικής αδυναμίας των αιτούντων θα διενεργηθεί σύμφωνα με τον αλγόριθμο υπολογισμού αυτής, βάσει των από 17.06.2016 & 02.09.2016 αποφάσεων της Συγκλήτου του Ιδρύματος. 

Το ποσό του βραβείου ανέρχεται στα 3.000€.

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να καταθέσουν ηλεκτρονικά έως και τις 07.03.2025 στο protokollo@central.ntua.gr τα ακόλουθα δικαιολογητικά:
· Αίτηση (η οποία είναι αναρτημένη μαζί με την ανακοίνωση στο www.ntua.gr στα Νέα / Ανακοινώσεις / Προκηρύξεις καθώς και στο student-affairs.ntua.gr στις Ανακοινώσεις / Προκηρύξεις)
· Αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος εφορίας φορολογικού έτους 2023 των γονέων τους

· Αντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος εφορίας φορολογικού έτους 2023 των υποψηφίων (εάν υπάρχει) ή εφόσον δεν υπάρχει Υ.Δ. Νόμου 1599/86 ότι κατά το φορολογικό έτος 2023 δεν είχαν προσωπικά εισοδήματα και δεν έκαναν δήλωση εισοδήματος στην εφορία

· Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

· Πιστοποιητικά σπουδών αδελφών (εφόσον υπάρχουν) από ΑΕΙ για το ακαδ. έτος χορήγησης του βραβείου 

· Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 ότι έλαβαν γνώση και αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας προκήρυξης

· Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου (γίνεται αυτεπάγγελτη αναζήτηση).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας στα τηλέφωνα 210 7723674 & 210 7721356 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση fmerimna@mail.ntua.gr.
Μετά τη λήξη της προθεσμίας χάνεται το δικαίωμα συμμετοχής στις διαδικασίες ανάδειξης του/της δικαιούχου. 
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