erasmus 2025 – 2026, ανοιχτές (ηλεκτρονικές) ενημερωτικές συναντήσεις
Σας καλούμε σε δύο ηλεκτρονικές ενημερωτικές συναντήσεις για το πρόγραμμα εκπαιδευτικών ανταλλαγών erasmus, οι οποίες είναι ανοιχτές σε ολόκληρο το σπουδαστικό κοινό της Σχολής αλλά απευθύνονται ιδιαίτερα σε όλους όσοι πιθανώς ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα κατά τη διάρκεια του επόμενου ακαδημαϊκού έτους. 
Πρώτη συνάντηση, Τρίτη 13 Μαΐου, ώρα 13.00

Θα μιλήσουμε για όλα τα βήματα που πρέπει να γίνουν από αυτή τη στιγμή και ως το τέλος του ταξιδιού, για τις προδιαγραφές, απαιτήσεις ή περιορισμούς του προγράμματος, για τα κριτήρια επιλογής, τη διαδικασία αναγνώρισης των μαθημάτων κλπ. Η συνάντηση αυτή είναι μια απόπειρα να απαντήσουμε συγκροτημένα στις πιο συχνές ερωτήσεις και να συζητήσουμε εφ’ όλης της ύλης, για τη διαδικασία, τα τυπικά και την ουσία. Επίσης, και κυρίως, είναι ο μόνος τρόπος που έχουμε για να εξασφαλίσουμε -κατά το δυνατόν- ότι όσοι και όσες ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα έχουν όλη την πληροφορία που προς το παρόν χρειάζονται.    
Meeting link

https://meet1496.webex.com/meet1496/j.php?MTID=m46ad6866943d142c4538bae770a095fb

Meeting number (access code): 2740 088 5927

Meeting password: FJd5jCChT82 

Δεύτερη συνάντηση, Δευτέρα 19 Μαΐου, ώρα 13.00 

Θα διαθέσουμε την πρώτη μία ώρα περίπου για μια ανασκόπηση της συνολικής πληροφορίας ως προς τον τρόπο υποβολής των αιτήσεων, τις προδιαγραφές, απαιτήσεις και περιορισμούς του προγράμματος, τα κριτήρια επιλογής, τη διαδικασία αναγνώρισης των μαθημάτων κλπ. Παρακαλούμε, λοιπόν, ιδιαίτερα εκείνους που για οποιονδήποτε λόγο δεν μπόρεσαν να παρακολουθήσουν την πρώτη ανοιχτή συνάντηση, να φροντίσουν να είναι μαζί μας αυτή τη φορά και, κυρίως, να συνδεθούν εγκαίρως, δηλαδή από την αρχή της συνάντησης.

Θα αφιερώσουμε τον υπόλοιπο χρόνο σε όσους και όσες από εσάς θα έχουν ήδη δρομολογήσει σε κάποιο βαθμό τη διαδικασία υποβολής της αίτησης και ενδεχομένως θα χρειάζονται περισσότερες ή πιο ειδικές πληροφορίες, ή απαντήσεις σε επί μέρους απορίες.
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https://meet1496.webex.com/meet1496/j.php?MTID=mf271fa7b069a7b45df758f25c84adff8
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